

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:
 BUDAPEST, VI. DALSHÁZ-UTCA 1.
 HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE
 VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSE A KIADÓHIVATALBAN
 FÉRSÉBEN fogadják be:
 John F. Jones & Co. 51. sz. Feh. Montmartr.
 Frankfurtban a.M.: Daube G. L. és Társ.
 Bácska: Baumberg L. I. Kompfmann Nr. 1.
 Moson: Rudolf Schaller Nr. 2.
 Hasenstein és Vogler, L. Wallischgasse 1.
 Oppeln: A. Stübgen Nr. 2.
 Schalk Henrik, J. Wolle Nr. 14.
 Herold Alphon, L. Wolle Nr. 25.
 Dukes Miksa, L. Bucerpassage Nr. 12.
 és valamennyi hirdetői iroda.

SZERKESZTŐSÉG:
 BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35.
 KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA.
 CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
 Vidékre postán v. helyben házhoz hordva
 Egy évre 20 frt. Egy negyedévre . . . 5 frt.
 Egy fél évre 10 frt. Egy hónapra . . . 1 frt 80 kr.
 Zárókérdés: 3 hóra Nemzetiség 4 frt 70 kr.
 Francia, Olasz, Orosz, Török, Görög, Spanyol-
 országokba, Svájc, Románia, és Szerbiába,
 valamint amaz országokba, melyek a posta-
 szerződéshez tartoznak, negyedévre 9 frt 50 kr.
 Egy szám ára 6 kr.

A megújult veszedelem.

Alig lehet kételkedni többé rajta, hogy a hivatalosan vendég ismét közöttünk van. Talán nem is helyesen nevezzük vendégnek, mert a kolera viselkedéséből azt lehet következtetni, hogy hazánk földén nagyon otthonosnak érzi magát és a hensültségek minden jogait veszi igénybe. És legkevésbé illethetjük a vándorló bacillust, mikor hazánkba is utjába éjti a „hivatalos” jelzővel, mert szives vendéglátásunk bizonyosságát láthatja abban, hogy országunk kapui előtte mindig tárva vannak. Másutt erősen elreztelnek előle a bejáratot, bennünket kedve szerint meglátogathat. Míkép jutott a bacillus-csira Magyarországra előtt talajába, miután nyár közepén a vésznek minden jeleitől mentve maradtunk, és a velünk közvetlenül szomszédos országokban is semmi gyanus jelenség idáig föl nem merült — ezt a tudományos vizsgáltnak aligha sikerülhet már pontosan kiderítenie. De miután azok a meggyék és helységek, melyekből majdnem egyszerre kolera-gyanus eseteket jelentettek, úgyszólván valamennyien ugyanazon geográfiai zónába esnek, nem is lehet kételkedni, hogy a járvány kiterjedését rendszerbehurcolás okozta, melynek a hazánk észak-keleti részéhez legközelebb eső idegen járványterületről kellett történnie. Ez pedig Podólia, a Galiciával határos orosz kormányzóság, honnét tavasz óta a kolera-nak folyton növekedő dühöngését jelentik. A szomszédos galíciai kerületekből is jelentettek néhányszor egy-egy esetet, de a galíciai hatóságok eber ö-kedése mindig csirájában, első beütésekor el tudta fojtani a leskelődő veszedelmet. Legalább nem tudunk róla, hogy az idő szerint Galícia valamelyik pontján a kolera-nak járvány-szerű fellépése konstátálva volna. De a podóliai járványkör magvai Galiciát átugorva közeink hullottak. Tökéletesen az történt, mint a múlt őszkor, mikor a járvány Hamburgból hirtelen rohammal fővárosunkba csapott, holott a közbeeső osztrák terület egészen érintetlenül hagyta. Az ilyen tények mindenesetre erős általános tanúságot tartalmaznak, mely a mi közigazgatási rendszerünket illeti. A közigazgatás kiirthatatlan slendriánját lehet csak felelőssé tennünk, ha Magyarországot felde oly különös fokozottságot tanusít a járványveszírök iránt és az idegenből történő behurcolás ellen nem képes oly sikerrel védekezni, mint a szomszédos tartományok. A helyesen működő közigazgatási szervezetnek igazi döntő próbája az, hogy az országot meg tudja védelmezni a vándor járványok betörése ellen, és nem hiába ragadt rá a mi közigazgatásunkra már régen az „ázsiai” jelző, mely erkölcsi kapcsolatba hozza az ázsiai betegséggel. Az ilyen közvetlen erejű próbák előtt meg nem állhatnak sem a legszebb elméletek, sem a hagyományos előítéletek. De az

Budapest, július 11.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as pártkör július 16-án, délelőtt kilenc órákor, a kör helyiségeiben értekezletet tart. Tárty: A pártkörből kilépett képviselő urak értekezlének bizalmas megkeresése.

Az ezüstkérdés és valuta-rendezésünk.
 Az ezüst szerepe valutánkban.

Fejtegetésünk folyamán arra a konkluzióra jutottunk, hogy pénzrendszerünk teljesen és végképp függetlenített új valutatörvényeink által az ezüst árhullámzásától. Azt kellene hinnünk, hogy e tétel annyira kétségtelen, hogy bizonyításra sem szorul. Amde Menger Antal tanár egyik legújabb véleménynyilvánítása, a melyre alább közvetlenül is rátérünk, szükségessé teszi. Szükségessé azért, mert, ha oly jeles tudós, mint Menger zavarban van az ezüstenk valutánkban kijelölt szerepére nézve, annál inkább feltehető, hogy a laikus nagy közönség tájékoztatást kívánhat.

Mió helyet foglal el az ezüst valutánkban most ideiglenesen, s mielő hely fogja megilletni véglegesen, ez a kérdés. Ha ezt tisztán felállítjuk, a következtetések önként adva lesznek és ki lesz mutatható, hogy a hullámzó ezüstár befolyásolja-e pénzértékünket.

Wekerle pénzügyminiszter egy a valuta-törvények indoklásában, valamint parlamenti nyilatkozataiban, de legújában is a N. Fr. Pr. levelezőjének kérdéseire adott fontos válaszában egész határozottan kijelentette, hogy ő a tiszta aranyérték híve. Neki nem kell tehát sem a ma már gyakorlatilag lehetetlen kétfős érték, sem a Nagy-Britannia kivételével majdnem az összes nem ezüst valutás államokban fennálló ugynevezett sántító aranyérték. Közvetlen dolog azonban az, hogy Steinbach osztrák pénzügyminiszter előlve kétségbe határozott álláspontot foglal el és inkább a sántító aranyérték felé hajlik, mint a tiszta felé s pedig főképp azért, mert az előbbinek gyakorlati megvalósítását könnyebbnek tartja, s mert vannak speciális osztrák pénzügyi politikai szempontok, a melyek álláspontja mellett felhozhatók. Arra nézve azonban nyilatkozataik után ítélve mind a két miniszter egyetért, hogy az ezüstermek, mint teljes erejű fizetési eszközök, vagyis mint értékeremek — mikép a német birodalomban — nálunk is csak ideiglenesen illeszthetők be pénzrendszerünkbe. Az eltérés a két miniszter közt tehát nem elvi, hanem csak opportunista. Nem a végzélőre magára vonatkozik, hanem az időpontnak közelebbi, vagy távolabbi voltára, a mely idő-

Subavásár.

— Eltekép. —
 Meg mikor eladta a termést, kimondta Halbör János, hogy subát vesz. A régi nem jó, új kell. Tudvalevő, hogy a suba szükséges butoradab paraszti embernek. Szék, ág, párna, diván, télen kályha, nyáron jégverem az neki; enni lehet a bőrén, meg hús aszaln rajta, s ha belekötik a serdülő legényt, elhagyja a harmadnapos hideg. Azután, ha beleültek a gyereket, az annak gyönyörűség. Meg hát egy suba, egy szépen kivarrt irhas-suba diszruha ünnepepeponon, cifra-ság, tanyai Makart-bokrétá, ha föl van akasztva a szobában, s tekintélytisztező állapot, ha a rincezi közt komoly állásba helyezi magát a gazda. S miután ugy történt a dolog, hogy a másik suba, a régi elpusztult, indokoltan mondta ki a határozatot Halbör, hogy új subát kell venni. Emellegya ma korán reggel felül a kocsiha Halbör János, a felesége, meg a fia. Ugyanakkor a szomszéd tanjáról megindul a szomszéd és két koma. Csöndes nyári reggel van, élénk szellő szalad végig a füvek fölött. Halbör jó kedvben érzi magát és pipára gyujt. A kocsi megindulnak a város felé s e közben szó esik a subáról. Előbb elbeszéli a mulat, a nagy időt, a mit az eddigi suba átélt. Nem lehet mondani, hogy valami különös suba lét volna, de azért becsülettel megálta a sarat s érdemes arra, hogy néhány szót vessenek utána. A városban aztán megáll a kocsi valamelyik szük utcában, sokott gyűlölyében a tanyai népnek. A kocsiak őrizni ott marad a legény. Halbör János pedig az asszonyval, a komákkal és a szomszédal megindul. Komoly menet ez. Halbör van közből s a hogy lépdel, határozott mozdulatok kíséretében veri ki a pipát. Azonban a hogy menne, egyszerre megáll. Jeddten kótorász a zsebében. — Hopp-hó — mondja. — Hol a pénz. A pénz elő kell venni. Halbör ugyan biztosan tudja, hogy megvan, de hát azt látni kell. — Hát perczé, perczé — feleli a koma, Baráczius Mihály uram. — Meg kell azt nézni. Megnézik. Ott a pénz egy rakásban, szépen kisimogatott ötösök, tízesek, s nagyobb csomó egyes, tetszetőség okáért átkötve madzaggal. Megindulnak újra és mennek addig, míg odaérnek a subához. A derék nagy subát ott vannak kiterítve a kövezetre, a szörös felükkel ki-

Áldozat.

Ha egyszer Mártha odaadta a szívét, azt oda adta egészen. Első gondolata az volt, hogy elutasítja annak az „idegen asszony”-nak a gyermekeit. De most, midőn már fel fogadta, megkedvődött, hogy megtartja, és úgy tartja, mintha a saját gyermeke volna. — Hallgass meg, Edmé. Abban a levélben, a melyet tőlem kaptál, nem írtam meg mindent. Aurelia némem, anyám testvére, a kit nagyon szeretek, együtt lakik velem. Meg kell őt nyerned, mert — jobb, ha tudod — ő erősen ellene volt jövetelének. — Ez csak természetes. Ő bennem csak szegény anyám leányát látja. Mindent el fogok követni, a mit csak tudok, hogy bennem mielőbb a te hugod is lassa. — Milyen okos és meggondolt vagy, mondá Mártha csodálattal. Edmé nevetett, nevése úgy hangzott, mint valami ezüstcsengélyű csilingelése. * Szerzőnek Szegedi parasztiok és egyéb urak című Szegeden most megjelent kötetéből.

előt. Először az egyik felét csapja magára s úgy a tetejébe a másikat, azután megfordítja. Az egész készség jól jár. A csapat egyes tagjainak arcán az elégteltség bizonyos foka látszik, amit meg is érdemel egy jóvaló suba. Halbör azt látja, s úgy tetszik neki, hogy mindnyájan egy gondolaton vannak. Anonban hamarosan olyan arcot csinál, mint akit bánt valami dolog. — A színe se az igazi — mondja kedvetlenül. — Dehogyan nem — vág bele az iparos. — A legtisztább arany se szebb. Csap egyet a levegőben a kezével Halbör és megvetőleg dobja le a subát. — Nagyon vásárhelyes — mondja. — Nem tetszik nekem a színe. Nem tetszik. Most már a subás elvész az ékszészőlást. Fokkapja a nagy darab állati bőrt s egy ügyes lebbentéssel szétteríti. — Hát ez a bőr? — kérdi fölszattanó hangon, diadalmasan. Beleszipent a két ujával egyes helyeken. — Mint a patyolat! — Hiszen épen ez az — szól a szomszéd. — Hogy nagyon gyöngö. Szakad az ilyen fám portek. Tudja, nekünk odaki mindenre köll az ilyen, azért akar erőset a szomszéd, hogy mög ne árson neki a viselés. Halbör megint fölkapja a subát, de most már kifordítva, nyári állapotban. A tenyerét elül kéjjel buzza végig a finom bőrön. S mialatt így álorczáskodik a czimboráival együtt, a lelkeben erős meggyőződéssé válik a tudat, hogy ennél alkalmasabb subát nem igen lehetne találni. — Hát az ára? — kérdi odavetőleg. — Harmincz forint. Halbör behunyja az egyik szemét s a másikkal féldalalt néz a kereskedőre. — Hogy mondja? — szól s féldalalt tartja a fejét, hogy jobban a fülibe menjen a szó. — Harmincz forint az ára. Megér ez annyit testvérek közt is. — Pöngőben? — kérdezi tovább ártatlan tanyai ábrázattal Halbör. — Nem. Ujforintban. Halbör megcsóválja a fejét, a subát leereszti a felválláról s úgy veszi vele magát körül, mintha kocsiában ülne. A komák azonközben a varrást deputálják. Az egy meggy, hogy alfeszítik a körmöt s az új mint egykaru emeltyű szerepel. Valamelyiknek engedni kell. Ha a szírony szakad, rossz

hírtelen visszafordul, kikap a tárczájából két tizest és odatartja a subás elé. — Köll a husz forint? — Nem lehet. Nem adom alább — szól ez ingerülten. Halbör visszteszi a pénzt, a tárczát körülkötö a szíjjal, úgy csuszítja vissza. Mikor már bele-tette a zsebbe, meg egyszer odasandít, hogy csak-ugyan benne van-e. — Nem köll azért haragunni — mondja Företget Halbör. — Szen én se adnám oda érte ezt a kéket. Csak éppen tréftálm. A kereskedő dühösen rákiált! — Tréftaljon mással! — Mondom, hogy nem köll haragunni. A pénz megmarad. Majd vöszünk máskor. Majd ha loz ruzsás subája, elgyűvök érte. S a csapat élén távozásnak indul Halbör Företget János. Meg a sarokról visszaküált: — Itt a pénz! — s a tenyerével ráver a tárczára. — Behozom egy ruzsás subáért a másik szombaton. Hanem hiszen elviszik azt addig adóba. Tomörköny István.*

a varrás, ha a köröm török, hát rossz a köröm. Meg jobb, hogy kitört. De a varrás is jó, valamint jól illik a suba is. Halbör leereszti a subát maga körül és rátamad a subaúrasra. — De hát maga-e az a Kis Mihály, a kit én keresek? — Nem én. Engem Varga Jánosnak hívnak. Ha valamikor subát vendt a szegedi piacon, ismerheti a nevetem. — No, mert épen ezt a Varga Jánost kerestem én — mondja most már hamisák mosolylyal Halbör. Mert agnánál vett az apám is. Még most is megvan. — Hát hiszen a mit én megvarrok, az meg is marad! — esk nagyot a szón a subás. — Csak hogy nem a suba van meg, hanem az apám. A komák arcán széles mosoly halad végig és elneveti magát a subás is. Halbör fölhasználja a kedvező pillanatot. — Adok érte huszat — mondja. — Nem ér többet. — Nem lehet. Hiszen csak éppen magának adom harminczért. Mert maga ugy-e a Kása András? — Nem én. Halbör János a felsőtanai. — A Företget Halbörökbul? — Ugon. — Hát vigye huszonnégyzaddiért. Halbör kiteríti a subát s a hogy végig pillant rajta, hirtelen megakad valamin a szeme. Kedvetlenül rántja föl a vállát és föltolja a fején a kalapot. Nagyon lélegzik és úgy felel: — Nem köll ötért se. — Nem-e? — Nem. Minek varr bele tulipántot, mikor én azt nem szeretem — mondja haraggal. Soha se viseltem tulipános subát. Minek az rajta? Miről jó az? Vagy ruzsát varrjon rá, vagy semmit. Tulipános nem köll. Mógatna benne a kutyám. A véletlen úgy hozta magával, hogy mind csupa tulipános subát hozott ki a vásárra s minden De nagyobb bizonyosság okáért keresni kezd köz- közt, hogy nem akadna-e vagy egy ruzsás. De nincsen. — Ne is keresse — duzzog Halbör János. — Más nem köll. Erre az egyre volt gusztusom, ez sé jó. Izgatottan jár fö-alá a subás előtt. Élőveszi a kendőt, letörli a homlokát és menni készül. De

2,000.000 kilogramm. Mit gondol Haupt ur, minő ezüstárjegyzés keletkezne, ha a mai viszonyok közt a monarchia kormányai 2 millió kilogramm ezüst kinalatával, vagy csak a kinalat eshetőségével jelenéne meg a világpiacon? Az ezüst-árnak nem csak pániústerü további bukása állna be, de egyáltalában alig lehetne rá vevőt találni, mert épen a mennyiség jelentékenysége szemben a szükséglet hiányával elriasztana minden fémszerkedőt attól, hogy elkárhozott fehér fémünköl csak néhány ezer kilogrammot is szerezzen meg. De menjünk tovább. Kinek a birtokában van az a két millió kilogramm ezüst, a mely ezüstforintoskép forog? Semmi esetre sincs az állampénztárakban, a hol alig van 8—10 millió forint ilyen pénz, a monarchia mindkét államát szilmitva. Az államok kormányai tehát az ezüsttel nem is rendelkeznek, hanem előbb meg kellene azt szerezni. Míkép? Bevonás által. Mi ellenében? — Itt van a bökkenő. Haupt ur el akarja velünk adni az ezüstöt azért, hogy valutánk tiszta arany legyen. Ebből az következik, hogy a beváltás nem történhetne meg mással, mint arannyal. A két állam kormányai azonban meg azt az aranyat sem szereztek be egészen, a mire az állampapírpenz bevonására szükségük van. Most Haupt ur neki menne a világpiacra és támasztana igényt további négyszáz millió koronányi arannyal. Szaporítottan az államadósságát további négyszáz millió koronával, s ennek évi kamatterhével — a legkedvezőbb esetben — évi tizenhét millió korona kamattal. Ha mindez lehetséges volna is, hát volna az indokolt és böles? Vegyük a dolog másik oldalát. Tegyük meg, hogy Haupt ur nem kíván ránk ily óriási terheket róni, akkor azt kell mondanunk, inkább maradjon forgalomban államjegy, csak az ezüsttől szabaduljunk. Az aranyat, a mit az államjegy bevonására szerezünk be, használjuk fel az ezüstforintos bevonására és azután, ha bevonjuk, adjuk el az ezüstöt. Ez, feltéve, hogy az ezüstnek tömeges eladása egyáltalában menne, a mit nem hiszünk, akkor oly nyomott árak mellett adnánk el azt, hogy a 200 millió ezüstforintért alig kapnánk többet mint 200 millió koronát arannyal. Elvesztettünk volna tényleg 200 millió koronát és államjegyek bevonására 400 millió korona helyett, csak 200 millió korona állna rendelkezésre. Mit nyert volna a pénzforgalom? Azt, hogy ezüstforintosok helyett papírpénz maradna forgalomban. Igaz, hogy az ezüstforint arannyal alig lehetne, vagy az ezüstforint még kevesebbet fog érni. Ha tehát kuráns-pénznek tesszük, kényszerrel kell alkalmazni. Amde a papírpénznek a belértéke meg épen semmi. Talán mégis csak jobb a kényszerforgalmu ezüstpénz, melynek mennyisége mégis csak a meg mindig értékes

használtak fel, e részben aggyalim voltak, mert...

használtak fel, e részben aggyalim voltak, mert... Műtán azonban arra nézve, hogy a két váltó levő...

minden törvénynek, nov. 20-án pedig Vasonkegy még... Nagyon is lehetségesnek tartja, hogy Brunkaláné és...

gyaragát! Vagyis 20500 forint megmentését ke... Védemem szintén az igazságot keresi, de nem...

let, Schiller Lipót béga-székgyűjti közégi jegy... ezen minőségben szerzett érdemei elismerésül...

a külügyminiszteriumban, hogy védelme... ezáltal bizonyos aktákba betekintsen, a...

TÁVIRATOK.

Prága, július 11. (Az Egyetértés távirata.) Tegnap... a Narodni Listy szerkesztőségében a rendőrség...

Bécs, július 11. (Az Egyetértés távirata.) Pol... a Romániával kötendő kereskedelmi szerződésre...

HÁZASSÁG.

— Esküvő. Dr. Pruzsinsky János, a budapesti... VII. kerületi kir. főgimnázium tanára, ősmert tanügyi...

A közönség köréből.

A Teréz-körút 40-42. sz. az új épületben egy kávéház... szűkebb körben a népszerűségnek...



A hivatalos lap július 11-ii számára.

Kinevezések. A király Török Könyv szarvasi... járárszékéből ábrát a nagyasszonyi és...

Belgrád, július 11. (Az Egyetértés távirata.)

Avakumovics miniszterelnöknek a belügy- és...

NIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadónál ingyen. Címzett ellátott hirdetések minden költésére utána még 30 kr. bétvelettel is fizetendő.

TELEFON 542.

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Melyik fiatal hölgy volna hajlandó egy intelligens fiatalemberrel levelezni? Szegény tioktartás mellett? Levelek kellemes szövegűek... Egy intelligens fiatalember... Komoly ajánlat... Keresetek... Alkalmazást nyer... Szűlők figyelmébe... Külföltele... Penzholders... Angol nyelv... Vétel... Szűlők figyelmébe... Külföltele... Penzholders... Angol nyelv... Vétel... Szűlők figyelmébe... Külföltele... Penzholders... Angol nyelv... Vétel...

Locomobil... Egy szép családház... Raktárnok... Tanoncz... Oktatás... Nevelőnek... Szűlők figyelmébe... Külföltele... Penzholders... Angol nyelv... Vétel... Szűlők figyelmébe... Külföltele... Penzholders... Angol nyelv... Vétel...

Alkalmazást keres... Jó családból való... Alkalmazást nyer... Szűlők figyelmébe... Külföltele... Penzholders... Angol nyelv... Vétel... Szűlők figyelmébe... Külföltele... Penzholders... Angol nyelv... Vétel...

Alkalmazást nyer... Szűlők figyelmébe... Külföltele... Penzholders... Angol nyelv... Vétel... Szűlők figyelmébe... Külföltele... Penzholders... Angol nyelv... Vétel...

Kneipp Sebestény... Fischer J. raktárban... Szűlők figyelmébe... Külföltele... Penzholders... Angol nyelv... Vétel... Szűlők figyelmébe... Külföltele... Penzholders... Angol nyelv... Vétel...

Vizesöves kazánok (Simonis és Lanz szabádalma). Leggyorsabb vizkára zártcsűvel, felül nem mult üzemeltetésig, gyors vízterelés, nagy előgőzölgetési képesség... NICHOLSON W. FÜLÖP ÉS TÁRSAI... Budapest, VI., külső Váci-ut 5. szám.

Ajánlati tárgyalási hirdetmény. A Dunafolyam fajsi és Bogyszló-Baja közötti szakaszán 1893. és 1894. években végrehajtandó szabályozási munkálatok... A bogyiszló-bajai Dunaszakasz: 86 kat. hold erdőirtásnak és 539706.25 m² földmunkának vállalat után leendő biztosítására nyilvános zárt ajánlati versenytárgyalás hirdettetik.

„Szappan-tej”. A legjobb (es. kir. szabadalm.) ruhafelmosó szer, mely valaha felalattal. A valódi „Szappan-tej” egészen olyan fehére mint a tej... REINER LIPÓT és FERENCZ-nél... Budapest, király-utca 41. szám alatt.

Valódinak elismert csakis a MÜLLER J. L.-féle Tojás olaj szappan. darabja 15 kr., 3 darab 40 kr., 6 darab 80 kr., 12 darab 1 frt 50 kr. MÜLLER J. L. illatszert és pipere-gyártást... Gyári raktár: Koronaherceg-utca 2. — Gyár: Rottenbiller-utca 36.

Uj-Tátrafüred. élettani alapokra fektetett és szigorúan egyéniesítő vizgyógyintézet. magaslati és klimatikus gyógyhely, moorfürdők, tüdőbetegek sanatóriuma... 1634 méter magasban.

REINER LIPÓT és FERENCZ-nél. drogva-, vegyszer- és illatszert... Budapest, király-utca 41. szám alatt.

CSIZI JÓDFÜRDŐ. Legérősebb jóforrás a kontinenten. Hatása csodaszzerű. Fürdőidény tartama május—szeptemb.

Uj-Tátrafüred. élettani alapokra fektetett és szigorúan egyéniesítő vizgyógyintézet. magaslati és klimatikus gyógyhely, moorfürdők, tüdőbetegek sanatóriuma... 1634 méter magasban.

Földmívelésügyi m. kir. minisztérium. Birtok-bérelti hirdetmény. A Pestmeyer Czepléd város határában fekvő és a magyar vállalat cégjelű uradalmához tartozó Nagyvarjas nevezetű 960 holdas földbirtok... 1893. július 5-én.

DIERKS & MÖLLMANN, OSNABRÜCK. tejjárási gépek különleges gyára. „Viktória” tejfel-elkülönítő gépek... Páris, London, Kempen, Courtrai, Sydney, Favia stb.

Titkos betegségeket. Dr. GARAI ANTAL. orvosi, sebész, szülés és szemész tudós, volt csász. kir. oszt.-orvos.

Uj-Tátrafüred. élettani alapokra fektetett és szigorúan egyéniesítő vizgyógyintézet. magaslati és klimatikus gyógyhely, moorfürdők, tüdőbetegek sanatóriuma... 1634 méter magasban.

Földmívelésügyi m. kir. minisztérium. Birtok-bérelti hirdetmény. A Pestmeyer Czepléd város határában fekvő és a magyar vállalat cégjelű uradalmához tartozó Nagyvarjas nevezetű 960 holdas földbirtok... 1893. július 5-én.

Sebes és Beck. Budapest, VI., Teréz-kört 33. szám.

Kerestetik egy végzett gimnáziumi tanár.

FOGAK. egészen természet utáni, egyenként épűgy, mint egész fogorvos, rághoz használható, legújabb rendszer szerint, jótállás mellett, bantulusok alósa árán készítenek.

Birtok-bérelti hirdetmény. A Pestmeyer Czepléd város határában fekvő és a magyar vállalat cégjelű uradalmához tartozó Nagyvarjas nevezetű 960 holdas földbirtok... 1893. július 5-én.

Legelőcsöb és legjobb kerítés! azeál tükösdronny-kerítés... Andrius Frigyes Bruno fia.

Fischer és Heidlberg. Budapest.

Pontos a szolgáló (munkás) osztálynak! A házi munkák végzése, a hirtelen hőmérők változása, melyek halálra vezetnek, a legújabb konyhai eszközök a hűvös vörösdésedést, Ehez járul még erős, u. n. szódaiutalás szappanok használata, minék elmaradhatlan következményei a kiserpesedés és eldurvulás; legjobbt szennel az arz és kezek bore. E kellemetlenségeknek eljött veszi, gyengíti a bőrt.

Pályázat tanári állomásra. A sárospataki ev. ref. jogakadémia egy évi szabad-pályázati felhívással helyettes tanári állomásra pályázatot hirdet.

Tarcsa gyógyfürdő. Vasmegegye. Glaubersó tartalmú szénasavas vasforrások (Miksa pezsgő-forras, Ferencz-forras), vasláp-fürdők.

Fischer és Heidlberg. Budapest.

DOERING SZAPPAN. A BAGOLYALYAL. Ez jól tisztít, keszesség mellett savmentes, puhává teszi a bőrt, nem okoz feszülést, mosás után és nem okoz, mint a rossz szappanok, korrá hervadást és a bőr elpusztulását.

Pályázat tanári állomásra. A sárospataki ev. ref. jogakadémia egy évi szabad-pályázati felhívással helyettes tanári állomásra pályázatot hirdet.

Tarcsa gyógyfürdő. Vasmegegye. Glaubersó tartalmú szénasavas vasforrások (Miksa pezsgő-forras, Ferencz-forras), vasláp-fürdők.

Bpest fő- és székvarosi látogatók, valamint fürdő-vendégek figyelmébe. BERTÉSZ JENŐ. csodátelmegező Budapest, Kerepesi-ut 8. méz tömördek árukatartva felhívom, mindeki fele árban szeresethet be szűkségletet, ajándékokat alkalmas díszítványokban.

DOERING SZAPPAN. A BAGOLYALYAL. Ez jól tisztít, keszesség mellett savmentes, puhává teszi a bőrt, nem okoz feszülést, mosás után és nem okoz, mint a rossz szappanok, korrá hervadást és a bőr elpusztulását.

Pályázat tanári állomásra. A sárospataki ev. ref. jogakadémia egy évi szabad-pályázati felhívással helyettes tanári állomásra pályázatot hirdet.

Tarcsa gyógyfürdő. Vasmegegye. Glaubersó tartalmú szénasavas vasforrások (Miksa pezsgő-forras, Ferencz-forras), vasláp-fürdők.

Bpest fő- és székvarosi látogatók, valamint fürdő-vendégek figyelmébe. BERTÉSZ JENŐ. csodátelmegező Budapest, Kerepesi-ut 8. méz tömördek árukatartva felhívom, mindeki fele árban szeresethet be szűkségletet, ajándékokat alkalmas díszítványokban.

DOERING SZAPPAN. A BAGOLYALYAL. Ez jól tisztít, keszesség mellett savmentes, puhává teszi a bőrt, nem okoz feszülést, mosás után és nem okoz, mint a rossz szappanok, korrá hervadást és a bőr elpusztulását.

Pályázat tanári állomásra. A sárospataki ev. ref. jogakadémia egy évi szabad-pályázati felhívással helyettes tanári állomásra pályázatot hirdet.

Tarcsa gyógyfürdő. Vasmegegye. Glaubersó tartalmú szénasavas vasforrások (Miksa pezsgő-forras, Ferencz-forras), vasláp-fürdők.

Bpest fő- és székvarosi látogatók, valamint fürdő-vendégek figyelmébe. BERTÉSZ JENŐ. csodátelmegező Budapest, Kerepesi-ut 8. méz tömördek árukatartva felhívom, mindeki fele árban szeresethet be szűkségletet, ajándékokat alkalmas díszítványokban.

DOERING SZAPPAN. A BAGOLYALYAL. Ez jól tisztít, keszesség mellett savmentes, puhává teszi a bőrt, nem okoz feszülést, mosás után és nem okoz, mint a rossz szappanok, korrá hervadást és a bőr elpusztulását.

Pályázat tanári állomásra. A sárospataki ev. ref. jogakadémia egy évi szabad-pályázati felhívással helyettes tanári állomásra pályázatot hirdet.

Tarcsa gyógyfürdő. Vasmegegye. Glaubersó tartalmú szénasavas vasforrások (Miksa pezsgő-forras, Ferencz-forras), vasláp-fürdők.

1893 HUSZ. SZERKESZŐ. BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házb. Egy évi ára... 30 frt. Egy negyedévi ára... 10 frt. Egy hónapra... 3 frt. 6 hóra... 15 frt. 1 évre... 30 frt. Francia-, Olasz-, orosz-, tokió-, görög-, oroszokba, Svájcz-, Románia- és valamint amaz országokba, melyek országokba tartoznak, negyedévi 5 frt. Egy szám ára 6 kr.

A német p... A német katonai immár biztosítottak lékly az a többség, m választási hadjárat utó kancellárnak akarattól zony nem dicsekedh német nép lelkesedéj új császári kurzus irát többség. A német nép, is tartani az új többse mindenesetre annak a mely a katonai javaslo kedve szerint el fogja azt, hogy az alkotmán rázkodásaitól meg lesz

A parlamenti rend valóságos ironiája, ha döntő szavazatot az elviekül elszakadtak. Ha ugyanezek már gyűlésben a javaslat volna, a felosztás, a a politikai helyzetnek sokféle komplikációja. De a Rickert-féle töresz osztás után ébredt fömondja az engedelmes turájának. Ennek köve elvű ellenzék jórformá lasztások, a széccszió kerültek vissza és ha zataik nyomják is le a javaslat előnyére, a jö nem vár reájuk. A s mely a mult parlamen vező helyzetnek örven tással a helyzet urává v egészen kiesik a szán költ. Richter vezéri elítélése rejlik abban, mikor a német népbem mok nagyon megnövé minden áron való elle darczat szenvedett. nép hazudtolta meg el ellenzéki magatartását, pártok és egyes képvis onmagukat. A német n lemes meggyőződését sz muszákn becseréli, ha vazatnak ellenzéki dön akarat parlamenti lété le, mert nem mernek el latást és egy második káztatni.

De nemcsak az ellen vesztette el parlamenti választásokban. Ugy l alkotmányos küzdelem szorul minden mérsékel den államférfiúi vezérle rekvék vad tusakodás lyet. Mintha Németorsz a a politikai erkölcs, lemi fejlettség, melyet szág természetes légkö

A velencez... A delutáni órákban foly tat emlegetett s a maga t nyitlában oly kedves, ked Midőn különben ki-ki h menedéket a nap perzso geneka a Procuratie arnyas csölv fekete kávéjukt, ali átűzöttek szinpompábar plomára vetni.

Az olasz ilyenkor a késő tárt, hogy testben-lelék módja és rendi szerint k esteli korzóra. A hajléktal kapualjában, a loggiai bolth a hol csak egy hozzáfér horkolnak. Ez részükrol előlézület, mely őket is csegetli.

Ha ugyanis a község t akkor szabad a vásár köld jobbra-balra, zsarolni és ügyébe akad.

Törvény e forró órákban tenni, melyet egyes-egyedül vagyis szabad megszegni, ugyanis a fürdőzés naprol-n az Adrián oly csekély, hogy az olasz fürdő-közönség léle nak tartja, hogy pontosan o tebb költségeknek, hogy ismeretesen a vízben töl senki sem adja!